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Date: 31 )2023 

SBI 
Dear Sir/Madam, 

We have pleasure in confirming your deposit held with us the details of which are as shown below. 
Your FD account number is 

A. 

Thank you for banking with SBI. 

B 

STATE BANK OF INDIA 
AUNTA ( 06612 ) 

Cu c) er Nanme - UDAY KUMAR 

CIF Nl ber 

8845962951 

Ma rty Instructicn 
A)Fenewal 

Ri red 

TOR/STDR Ac No. 

4239433 1939 

Tenure 

NR 

5 Year(s). 
0 Month(s). 
0 Days(s) 

sitS 

Mode of Operation 

SINGLE 

Frequency of Interest Pavment 
A tiaturity 

NoTinee(s), if any 

Please quote this in all correspondences. 

HEMA KUMARI 

Interest Rate 

Te 1s & Conditions for TDR/STDR 

06.50 % 

Principal Ant 

INR 122000 

DIVT 

sle a. 

ION 

Se n la 

Special Term Deposit Advice 
(In lieu of Special Term Deposit Receint) 

Scheme 

io be 

1.Faiform us cf any change in your Resident/Non-Resident status as and whe such change takes lag 
act.un' o: ening fomn shall remain in force until such tine as a change is acvised to us 

STD-PUB IND'UNI181D-10YRS 

he instrucions wili on' nue to te executed ermnte 

t.3ct on 2nA introducedby Finance (N. 21 Act. 2009 effect1ve Api 01, 2010 

Credit Interest & Maturity Proceeds to (A/c) 

35446268134 

Value Date Maturity Date 

31/10/2023 31/10/2028 

ARY 

2.i an t prematre paynent the deposit represented by this advice sthat be siuect to penalty provisions ame rates decid:d by the bank 
rtine 

Maturity Value 

INR 168411 

iectaton on the 

ucted, Form 15GH has to be submitted by the depositor 

ubsequent Financial Years. The faciry for onine 

e6nt nmr m davs and mi num amount 

2i teoosase oi auio rerewal the deposit wi 

.3/9 rghe date of relifor tiaat duratioo f:tu 

by the account holder 

af nclyy u: SBI branch with your PAN Card (orqinal & cop to get llie same updated on the bank recordS 

every person who recieves income on which TDS 
in case of Domestic deposits and 30.90% in case of 

ally. in te atsence of PAN Form 15G/ and other exemption centCates ll be nvalid even if submitted & pernal TDS will be 

deu rt c shall urn:sh nis PAN failing which TDS shall be deducted at the rate of 20"% 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

